

नागसागर तालाब का कायाकल्प करने जुटी भीड़

जनधारा समाचार

धमतरी। शहर के तालाबों को संरक्षित और सौंदर्यीकृत करने जिला प्रशासन और नगर निगम प्रशासन के स्वच्छता अभियान से लोग स्वस्थ होकर जुड़ने लगे हैं। इसी क्रम में आज महापौर अर्चना चौबे और कलेक्टर डॉ. सी.आर. प्रसन्ना ने जनप्रतिनिधियों, अधिकारी-कर्मचारियों, स्वयंसेवी संगठनों तथा स्कूली छात्र-छात्राओं के सहयोग सैकड़ों की संख्या में हटकेश वार्ड में स्थित नागसागर तालाब का कायाकल्प करने श्रमदान किया।

उन्होंने तालाब के चारों को बंड पर उपाय खरपतवार, घास, दूब और कचरों को फनडा, कुदाल आदि के जरिए उखाड़कर समुचित स्थल पर डम्प कराया। महापौर एवं कलेक्टर के आह्वान पर कांटातालाब की



मानिंद हटकेश वार्ड के नागदेव तालाब का भी कायाकल्प करने सभापति राजेन्द्र शर्मा, पार्षदगाण, नगर निगम के अधिकारी-कर्मचारी, लाइवलीहुड कॉलेज और पेंस फण्डेशन के विद्यार्थी, रेडक्रॉस सोसायटी, स्कूली विद्यार्थियों के अलावा महिला कमाण्डो, युवा ब्रिगेड, वार्डवासी और काफी संख्या में स्वयंसेवी संगठनों के वॉलंटियर्स आज अलमुबह मौके पर जुटे। महापौर ने स्वयं धमले में कचरा लेकर उसे वाहन में डाला। इसी तरह कलेक्टर ने भी खरपतवारों पर फनडा-कुदाल चलाकर श्रमदान किया।

जिला प्रशासन से डीएफओ अमिताभ बाजपेयी, आयुक्त नगर निगम अशोक द्विवेदी, एसडीएम सी.डी. वर्मा, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. डी.के. तुरें सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी व कर्मचारी

उपस्थित थे। उल्लेखनीय है कि समुचित देखरेख और संरक्षण के अभाव में शहर के तालाब प्रदूषित हो रहे हैं, वहीं अवैध रूप से अतिक्रमण से तालाबों का रकबा लगातार घटता जा रहा है। कीचड़ के साथ-साथ पॉलीथिन और ठोस कचरों से शहर की नालियां लगातार जाम और तालाब उथले होने से गंदगंधियां परसरने लगी हैं।

इसी तरह अगले लक्ष्य के रूप में नागसागर तालाब को संरक्षित और सौंदर्यीकृत करने की कवायद शुरू हो गई है। स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत आज नागसागर तालाब में सैकड़ों की तादाद में लोगों के हजूम ने यह साबित कर दिया कि इस मुहिम में कदम से कदम मिलाकर अस्वच्छता और प्रदूषण जैसी बुराइयों को जड़ से उखाड़ने में वे भी कमतर नहीं हैं।



चिटफंड कंपनी से जमा राशि वापस दिलाने पहुंचे कई आवेदक

जनधारा समाचार

धमतरी। कल आयोजित कलेक्टर जनदर्शन में कुल 216 आवेदकों ने अपनी मांगों व समस्याओं को लेकर आवेदन दिया, जिस पर जिला पंचायत के सी.ई.ओ. जगदीश सोनकर ने कर्कवाड़ करते हुए संबंधित विभाग को निराकरण के लिए टीप लिखकर अंग्रेजित किया। मारगलोड विकासखण्ड के ग्राम गिरीद निवासी देवेंद्र कुमार और प्रेमलाल ने नदी कछर में नर्सरी लगाने की मांग की। उन्होंने बताया कि उक्त जगह गांव का एकमात्र चारागाह है, जिसके कारण वहां नर्सरी तैयार करना उचित नहीं है। कुरुद के ग्राम जुगदेही निवासी नरहरियम पटेल ने पत्नी की मृत्यु पर आरबीसी छह-चार के प्रावधान के तहत आर्थिक सहायता राशि के लिए आवेदन दिया। धमतरी के डूब क्षेत्र के ग्राम खिरकीटोला के श्री दूजगाम, उत्तम कुमार ने वन अधिकार पट्टे की मांग आज जनदर्शन में की। कुरुद के ग्राम कोलियारी की श्रीमती शिवकुमारी और शांतिबाई ने पूर्व पंजीयन के आधार पर ही धान की खरीदी करने का निवेदन किया।

चिटफंड कंपनी अनमोल इंडिया से जमा राशि वापस दिलाने की मांग लेकर जयकुमार सोनी मोंगरागहन, कुमारी बाई सिन्हा अर्जुनी सहित आधे दर्जन लोगों ने जनदर्शन में गुहार लगाई। जिला पंचायत के सी.ई.ओ. ने संबंधित अधिकारी को

इन प्रकरणों पर आवश्यक कार्रवाई करने के निर्देश दिए। ग्राम पंचायत चिखली की सरपंच अम्बिका सिन्हा ने 14वें वित्त मद से पंचायत के खाते में राशि जमा करने की मांग की। उन्होंने बताया कि राशि प्राप्त नहीं होने की स्थिति में अनेक निर्माण कार्य रुके हुए हैं। दानीटोला वार्ड की ननकीबाई सोनकर ने निजी जमीन से अवैध कब्जा हटाने की मांग की। इसी तरह नगरी के ग्राम पालगांव की श्रीमती मंगतीन नेताम ने स्वरोजगार स्थापित करने के लिए आवेदन लगाया। मारगलोड के ग्राम मोहरा की श्रीमती पुसईबाई श्रीमाली ने ट्रांसफर से बिजली सप्लाई नहीं आने की शिकायत की, साथ ही इसी गांव के देवनारायण लहरे ने यात्री प्रतीक्षालय के निर्माण के लिए अर्जी प्रस्तुत की। नगरी के ग्राम पंचायत केरागांव के आश्रित ग्राम रायपारा में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता की व्यवस्था करने, प्राथमिक शाला के जर्जर भवन को ढहकर नया भवन निर्माण स्वीकृत करने तथा स्वच्छ पेयजल के लिए पाइपलाइन विस्तार करने की मांग को लेकर आवेदन दिया। इसी प्रकार मारगलोड के ग्राम रांगडीह के मनरेगा मजदूर गोपाल धुव ने बताया कि मजदूरी की राशि अन्य खाते में चली गई, जिसकी वापसी के लिए उन्होंने आवेदन प्रस्तुत किया। ग्राम मोहेदी के टुकेश्वर-रेणुका सिन्हा ने अंतरजातीय विवाह प्रोत्साहन योजना के तहत राशि के लिए अर्जी लगाई।

गर्ल्स कॉलेज परिसर में सिंध गर्बा नाइट्स की धूम



जनधारा समाचार

धमतरी। सिंध गर्बा नाइट्स के चौथे दिन गुप द्वारा दुल्हा-दुल्हन की थीम पर स्पर्धा रखी गई जिसमें प्रतिभागियों ने गर्बा के गीतों पर देर रात तक थिरकते नजर आये। कॉम्पिटिशन में दुल्हा-दुल्हन के रूप में गर्बा रास का रांग खूब चढ़ा एवं वातावरण सिंध से ओत-प्रोत हो उठा। गर्बा में सिंधी गानों के बोला आते भक्ति में रमे प्रतिभागियों को फ्रंट बीट से कदम मिलाते हुए देख दर्शकों ने भी इसका खूब लुप्त उठाया। जो की स्वयं में एक मिसाल है। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में अमृत सुंदरानी व विशिष्ट अतिथि रमेश देव व हितेश रायचर उपस्थित थे। अमृत सुंदरानी द्वारा सिंध गर्बा की सराहना की गई व गुप के सदस्यों को आयोजन के ऐतिहासिक तीसरे वर्ष की बधाई दी व प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया। आयोजन में जजेस के रूप में जागृति दोषी व रश्मि श्रीवास्तव उपस्थित थे। गुप के सदस्य अमित रामानी ने बताया कि प्रतिभागी एक साथ गर्बा नृत्य करते नजर आये सैकड़ों पैर और हाथ विविध स्टेप के साथ गर्बा गानों के धुनों में थिरकते हैं तो फिजा में एक खुशखूँ पैर जाती है। पहले दो राउंड में दो ताली और तीन ताली की प्रस्तुतियों के बाद

तीसरे राउंड में चौकड़ी और छकड़ी हुआ। गोल घेरे में गर्बा करते हुए प्रतिभागियों ने गति और उठराओ का मर्म एक साथ बयां किया। परिधि में रीढ़ के साथ गति थी तो केंद्र में उठराओ। गर्बे के बाद देर रात तक प्रतिभागियों पर सेनेडो की मस्ती छाई रही। सिंध गर्बा नाइट्स द्वारा दुल्हा-दुल्हन कम्पटीशन में प्रथम निखिल भोजवानी, मौलिक हिंदुजा, मौली लालवानी, लीशा जसूजा, भूमि जिज्ञासी, द्वितीय शुभम चावला, अंश चावला, तनीष दादलानी, कीर्ति नागवानी, वर्षा जिज्ञासी, तृतीय प्रेम रोहरा, तेजस बालचंदानी, आर्ची पिंजानी, सपना कालवानी, सोम्या पंजवानी, आयोजन में निर्णायक उपस्थित थे जिन्हें स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया।

हनुमंत धाम रुद्री में देखा गया उत्साह

गर्बा एक गुजराती नृत्य उत्सव है जो भारत के गुजरात राज्य में उत्पन्न हुआ था। यह नाम संस्कृत शब्द गर्भ और दीप से लिया गया है। गर्बा नृत्य में एक केन्द्र दीपक जलाया जाता है या एक देवी शक्ति की प्रतिमा या तस्वीर के को बीच में रखकर उसके इर्द गिर्द उत्सव प्रदर्शन किया जाता है। गर्बा नृत्य के सफ़िल अकार का अन्य आध्यात्मिक नृत्य से समानता है, खासकर सूपी संस्कृति के लोगों से। हिंदू धर्म में समय के चक्रीय प्रतीक के रूप में गर्बा एक सर्कल में किया जाता है। जैसे जैसे समय का चक्र घूमता है मनुष्य जन्मए जीवनए मृत्यु और पुनर्जन्म को प्राप्त होता है। नृत्य इस बात का प्रतीक है कि भगवान, जिसने इस मामले में स्त्री रूप में प्रतिनिधित्व किया, वह इस लगातार बदलते ब्रह्मांड में अवरिचलित बनी हुई है। यह तथ्य सदीप सिंह द्वारा बताया गया। रुद्री



दो साल से सेवा नहीं दे रही कार्यकर्ता

गांव के आंगनबाड़ी का बुरा हाल

धमतरी। दूरस्थ अंचल के गांव में आंगनबाड़ी केन्द्र सुचारू रूप से संचालित नहीं हो पा रही है। जनदर्शन में पहुंची ग्राम रायपारा की महिलाओं ने शिकायत करते हुए कहा कि उनके गांव में दो साल से आंगनबाड़ी कार्यकर्ता सेवाएँ नहीं दे रही है। जबकि दूसरे गांव की सहायिका कार्यरत है जो कभी कभी दर्शन दे जाती है। नगरी तहसील अंतर्गत ग्राम पंचायत केरागांव के आश्रित ग्राम रायपारा से जनदर्शन में शिकायत करने पहुंची सागर बाई, ओमिन बाई, उमा बाई, सुषमा मंडावी, दुलारी बाई, खिलेश्वरी, भागवती ने बताया कि उनके गांव के स्कूल और आंगनबाड़ी केन्द्र की स्थिति बेहद खराब है। स्कूल में शिक्षक की कमी है। आंगनबाड़ी केन्द्र की कार्यकर्ता बैसाखिन बाई दो साल पहले सड़क दुर्घटना में जख्मी हो गईं। तब से बिस्तर पर पड़ी हैं। दो साल से सहायिका के भारोंसे उनके गांव की आंगनबाड़ी केन्द्र संचालित हो रहा है। इस समय 8 बच्चे आंगनबाड़ी केन्द्र में हैं। कई बच्चों को उनके माता-पिता ने आंगनबाड़ी केन्द्र भेजना बंद कर दिया है। हरकोटी में रहने वाली सहायिका राधाबाई दो किलोमीटर सफर कर पहुंचती हैं। बच्चों को पोषक आहार समूह से मिल जाता है लेकिन कार्यकर्ता के अभाव में उन्हें प्रारंभिक शिक्षा नहीं मिल पा रही।

सार समाचार

साथक में सृष्टि ने मनाया अपना जन्मदिन

धमतरी। ५. ज्ञापिता ब्रह्मकुमारी ईश्वरिय विधिविद्यालय धमतरी से जुड़ी हुई जवाशानी ने अपनी पोती सृष्टि का सातवां जन्मदिन साथक के विशेष बच्चों के बीच धूमधाम से मनाया। बच्चों ने सृष्टि को हैप्पी बर्थडे कहा और अभिनंदन गीत गाया। सृष्टि ने केक काटकर सबको खिलाया और बच्चों के साथ डांस करके ब्रह्म आनंद लिया। सृष्टि की मम्मी श्रीमती प्राप्ती एवं पापा सतराम वाशानी ने सभी बच्चों को उपहार प्रदान किया। अंत में साथक की अध्यक्ष डॉ. सरिता देशी ने वाशानी परिवार के प्रति आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर श्रीमती हिमानी सेठिया, श्रीमती सुधापुरी गोरवामी, श्रीमती मैथिली गोडे, स्वीटी सोनी, सुनेना गोडे और बच्चों के पालकगण उपस्थित थे।

विधायक ने किया भवंरमरा में रंगमंच का लोकण

धमतरी। 24 सितंबर समीप के ग्राम भवंरमरा में जसगीत झांकी के द्वितीय दिवस विधायक गुरुमुख सिंह द्वारा के मुख्य

आतिथ्य में कार्यक्रम संपन्न हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिला कांग्रेस कमिटी के उपाध्यक्ष वसीम कुरैशी ने की। विशेष अतिथि जिला महिला कांग्रेस कमिटी विद्यादेवी साहू, उपाध्यक्ष ब्लाक कांग्रेस कमिटी विकास शर्मा, राउचन निषाद, नेकलाल साहू, उपस्थित थे। विधायक द्वारा कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि नवरात्र पर्व की बधाई दी और इस तरीके के धार्मिक कार्यक्रम से आपस में भाईचारा और एकता की भावना का विकास होता है। इस मौके पर पेखनलाल साहू, जनपद सदस्य सुर्या नेताम, सोमनाथ धुव, मनोज कुमार, हिंसना सहित ग्रामवासी उपस्थित थे।

रुद्रेश्वर मंदिर प्रांगण में आज श्रमदान

धमतरी। स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत मंगलवार 26 सितंबर को रुद्री स्थित रुद्रेश्वर मंदिर प्रांगण में श्रमदान किया जाएगा। कलेक्टर डॉ.सी.आर.प्रसन्ना ने अभियान के तहत सुबह सात से नौ बजे तक चलने वाले श्रमदान में सभी अधिकारियों को उपस्थित रहने कहा है। साथ ही पंचायत पदाधिकारी एवं इच्छुक सामाजिक संगठनों को भी श्रमदान कार्यक्रम में ज्यादा से ज्यादा संख्या में उपस्थित होकर सहभागिता देने की अपील की है। ज्ञात हो कि गत 15 सितंबर से 02 अक्टूबर तक भारत सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता मंत्रालय के निर्देशानुसार 'स्वच्छता ही सेवा' अभियान का देशव्यापी आयोजन किया जा रहा है। धमतरी जिले में इसके तहत लोगों में स्वच्छता के प्रति जागरूकता लाने विविध कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। इसी कड़ी में 26 सितंबर को रुद्रेश्वर मंदिर प्रांगण में श्रमदान किया जाएगा।

मरीजों को फल वितरित कर मनाया वर्ल्ड फार्मासिस्ट डे

धमतरी। वर्ल्ड फार्मासिस्ट डे के अवसर पर 25 सितंबर को जिला अस्पताल के फार्मासिस्टों द्वारा मरीजों को फल वितरित किया गया। फार्मासिस्ट ओ पी सोनवानी, अश्वनी ठाकुर, नेहा अंगारे एवं यशोदा गजेंद्र, नमिता शांडिल्य द्वारा मरीजों को फल वितरण किया गया एवं सभी मरीजों को साफ सफाई का महत्व समझाया। इस अवसर पर सिविल सर्जन डॉ पी सी ठाकुर, आरएमओ डॉ जे एस खालसा, अस्पताल प्रबंधक डॉ. राकेश थापा एवं समस्त स्टाफ मौजूद थे। यह आयोजन जिला अस्पताल में फार्मासिस्टों द्वारा पहली बार मनाया गया है।



पंचमी पर देवी मंदिरों में उमड़ी भक्तों की भीड़

धमतरी। क्वारं नवरात्र के पांचवें दिन देवी मंदिरों में पंचमी उत्सव श्रद्धा पूर्वक मनाया गया। विंध्यवासिनी मंदिर अंगारामोती मंदिर में सुबह से दर्शनार्थियों की अपार भीड़ लगी रही। सुरक्षा के लिए मंदिर प्रांगण में पुलिस व्यवस्था की गई है। पंचमी के दिन उपवास के साथ विशेष पूजा अर्चना का खास महत्व है। रविवार की रात हटकेश वार्ड में स्कूल के पास जसगीत झांकी का आयोजन किया गया जिसमें शंभु निरुंभ वध, शंकर पार्वती विवाह का जस झांकी के माध्यम से दिखाया गया जिसमें देखने भारी संख्या में वार्डवासीगण देर रात तक उपस्थित थे। नगर सहित जिले के सभी देवी मंदिरों में पूरे धार्मिक भाव के साथ श्रृंगार चढ़ाया गया इस मौके पर दर्शनार्थियों ने अपने साथ पूजा व माता को श्रृंगार चढ़ाने के लिए श्रृंगार सामग्री लेकर पहुंचे। वहीं पंचमी पर्व के अवसर पर मां अंगारामोती मंदिर, श्री दत्तेश्वरी मंदिर, विंध्यवासिनी मंदिर सहित अन्य मंदिरों में आदि शक्ति शेरवाली मां की विशेष श्रृंगार किया गया जहां सबसे ज्यादा भक्तों की भीड़ सुबह से लेकर देर शाम तक अंगारामोती मंदिर, विंध्यवासिनी मंदिर सहित अन्य देवी मंदिरों में देखने को मिली। वहीं नगर के सार्वजनिक दुर्गोत्सव समिति के मंच पर नवदुर्गा जी की मूर्ति के समक्ष भक्तों ने श्रृंगार सामग्री माता को अर्पण किये। नगर सहित जिले के दूर दराज ग्रामों एवं पडोसी जिलों से पहुंचने वाले मां के भक्तों ने साक्षात अखण्ड ज्योति स्वरूपा ज्योति कलश की दर्शन लाभ प्राप्त कर बारी बारी से प्रसाद प्राप्त किये। वहीं नगर के गायत्री शक्ति पीठ एवं अन्य मंदिरों में भी शारदीय नवरात्र के मौके पर अलग अलग सेवा गीत प्रस्तुत करने वाली समितियों के लोगों द्वारा सुमधुर आवाज में वाद्ययंत्रों की ताल के साथ अनेक गीतों का सुरीली आवाज में प्रस्तुति किया। उधर दुर्गा मंदिर जोधापुर चौक स्थित में भी भक्तजन मनोकामना ज्योति कलश स्थापित किये हैं। शानिदेव मंदिर, किले के हनुमान मंदिर, पुराना बस स्टैण्ड स्थित काली मंदिर, दानीटोला शीतला मंदिर, विंध्यवासिनी मंदिर गंगरेल मंदिर में भी भक्तजनों द्वारा अपनी अपनी मनोकामना पूर्ति के लिए घी एवं तेल की ज्योति कलश प्रज्वलित की गई हैं। दत्तेश्वरी मंदिर मैदान में भी वार्ड के धर्मप्रेमीजनों के सहयोग से नवदुर्गा जी की नवनाभिराम मूर्ति रखी गई है।

मुजगहन रपटा टूटने से ग्रामीणों को आवागमन में असुविधा

सौपा ज्ञापन

जनधारा समाचार

धमतरी। मुजगहन रपटा टूटने के कारण लोहरसी, खरतुली, परसतराई गांव के आम जनता एवं स्कूली बच्चों को आने-जाने में दिक्कत हो रही है। इन्हीं परेशानियों से अवगत कराने कलेक्टर जनदर्शन में कांग्रेस सचिव आनंद पवार के नेतृत्व में ग्रामवासियों ने एक आवेदन पत्र प्रेषित कर इसे दूर करने की मांग की है। ग्रामीणों ने बताया कि मुजगहन से लोहरसी, खरतुली, परसतराई की आम जनता एवं स्कूली बच्चों को रपटा टूटने से काफी परेशानी हो रही है। तीनों गांवों के आने जाने का एकमात्र रास्ता होने के कारण इन्हें आवागमन यहीं से करना पड़ता है। मुख्य सड़क टूटने के कारण नहर के ऊपर के रास्ते से आना जाना चल रहा था। उसे भी सिंचाई विभाग द्वारा जगह जगह खुदाई कर दिया गया है जिससे लोगों को दुर्घटना का भय बना रहता है। ग्रामीणों ने मांग की है कि मुजगहन रपटा पर पुल बनते तक वैकल्पिक सड़क बनवाया जाये ताकि आने जाने में परेशानी न हो सके। ज्ञापन सौंपने वालों में पीसीसी सचिव आनंद पवार समेत युवा कांग्रेस जिलाध्यक्ष गुरु गोपाल गोशामी, महासचिव मोहित पवार, अध्यक्ष धमतरी रेहान विरानी, महासचिव कुलेश्वर देवानं, गिरिवर साहू, रविन्द्र राव, महेश जंजीर, राजेश साहू, उधो साहू, राकेश साहू एवं समस्त गांववासी शामिल हैं।



विक्रांत ने महिला कमाण्डो को किया टॉर्च व सिटी वितरण

धमतरी। ग्राम पंचायत दराहन में गठित जय मां सरस्वती महिला कमांडो की महिलाएं गांव में शांति व्यवस्था बनाये रखने के लिये पिछले 10 साल से गांव में कार्य कर रही हैं। महिलाओं के इस कार्य से गांव में जुआ, सट्टा, शराब के कारोबार में पूरी तरह ब्रेक लगा हुआ है।

महिलाओं के इस कार्य से ग्रामीणों में हर्ष है। समिति की महिलाएं सोमवार को छग कांग्रेस जनसमस्या निवारण प्रकोष्ठ के प्रदेश महासचिव विक्रांत मोहन राव रणसिंह से मुलाकात करने उनके बांसपास स्थित कार्यालय में पहुंचीं। श्री रणसिंह महिलाओं से चर्चा कर उन्हें आत्मनिर्भर बनाने संबंधी कई जानकारियां दीं।

गांव में महिलाओं द्वारा सालों से की जा रही बेहतर कार्य की सराहना करते हुए अपने कार्यालय में पहुंचे सभी महिलाओं को उन्होंने टॉर्च व सिटी देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर जय मां



सरस्वती महिला कमांडो की अध्यक्ष धिनेश्वरी साहू, सचिव भूखिन बाई, उपाध्यक्ष कोशिल्या बाई, समारी बाई, पार्वती बाई समेत अनेक बाई, कोषाध्यक्ष दुलारी बाई, बहुरा बाई, कमला महिलाएं उपस्थित थीं।

भाजपा महिला मोर्चा द्वारा कन्या पूजन एवं भोज कल

धमतरी। नवरात्रि के अवसर पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कार्यक्रम बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ के अंतर्गत कल 27 सितंबर को दोपहर 12 बजे भाजपा महिला मोर्चा धमतरी जिला द्वारा सामूहिक कन्या भोज का कार्यक्रम रखा गया है। धमतरी के गांधी मैदान में आयोजित कार्यक्रम में सामूहिक रूप से कन्या पूजन एवं कन्या भोज कार्यक्रम होगा। मोर्चा की जिलाध्यक्ष हेमलता शर्मा, महामंत्री कल्पना रणसिंह ने बताया कि महिला मोर्चा के इस कार्यक्रम में प्रसादी ग्रहण करना का आग्रह पार्टी के सभी पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं से किया गया है। इस कार्यक्रम में महिला मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष ममता अग्रवाल शामिल होंगी।

पं. दीनदयाल जन्मदिवस पर हुए कार्यक्रम



जनधारा समाचार

धमतरी। भारतीय जनसंघ के संस्थापक एवं भारतीय जनता पार्टी के प्रेरणास्रोत एकात्म मानववाद के प्रणेता पं.दीनदयाल का जन्मदिवस 25 सितंबर को जन्मशताब्दी के रूप में मनाया गया। 101वें जन्मदिवस पर महिमासागर वार्ड में स्थित मां शीतला माता जी के प्रांगण एवं आसपास क्षेत्र की सफई का कार्य भाजपा शहर मण्डल धमतरी द्वारा सुबह किया गया। स्वच्छता ही सेवा है यह अभियान भाजपा मंडल अध्यक्ष शिवदत्त उपाध्याय स्वच्छता अभियान से शहर संयोजक विनोदराव रणसिंग के नेतृत्व में हुवा जिसमें शहर महामंत्री दिलीप पटेल, पिछड़ा वर्ग मोर्चा में शहर महामंत्री सुनील निषाद, अमृत साहू, अशोक उदयो भी उपस्थित रहे।

साथ ही वार्ड के मातृशक्तियों महिला कमांडो का विशेष सहयोग प्राप्त हुवा। उक्त जानकारी मंडल महामंत्री दिलीप पटेल द्वारा दी गई। कोष्ठपारा स्थित सामुदायिक भवन में पं.दीनदयाल उपाध्याय की प्रतिमा पर माल्यापण किया गया जिसमें सभापति राजेन्द्र शर्मा, मंडल अध्यक्ष शिवदत्त उपाध्याय एवं अन्य वक्ताओं द्वारा उपाध्याय के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि एकात्म मानववाद के प्रणेता जिनकी सोच अंतिम पंक्ति

महान चिंतक व संगठनकर्ता थे पं. दीनदयाल : कुरुद भाजपा

कुरुद। भारतीय जनता पार्टी नगर कुरुद की ओर से सोमवार को पंडित दीनदयाल उपाध्याय की 101 वी जयंती संकल्प दिवस के रूप में मनाई गई। मुख्य अतिथि बतौर प्रमुख वक्ता संबोधित करते हुए प्रदेश मंत्री भाजपा निरंजन सिन्हा ने कहा कि पंडित दीनदयाल उपाध्याय एक महान चिंतक और संगठनकर्ता थे। उन्होंने भारत की सनातन विचारधारा को युग के अनुसार प्रस्तुत करते हुए देश को एकात्मवाद जैसी प्रतिशौर्य विचारधारा दी। उनकी सोच थी कि समाज के अंतिम स्रोत पर उड़ते व्यक्तिक का उखाटन हो। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए नगर अध्यक्ष रविकांत चंद्राकर ने कहा कि पं. दीनदयाल ने इस समाज को नई दिशा व चेतना दी। उनके जीवन को आत्मसात कराना ही उद्देश्य होना चाहिए। समाज कल्याण बोर्ड की सदस्य ज्योति चंद्राकर ने कहा कि पंडित दीनदयाल उपाध्याय बहुआयामी व्यक्तिक के धनी थे और उनके इस महान व्यक्तिक में कुशल अर्थचिन्तक, संगठन शास्त्री, शिक्षाविद, राजनीतिज्ञ, वक्ता, लेखक व पत्रकार जैसी प्रतिभाएं सुधी थी।

